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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 
Tárgy: Javaslat Budakalász hulladékgazdálkodás helyzetéről szóló beszámoló   
elfogadására 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

Budakalász Város önkormányzati rendeletei megfelelő törvényi hátteret biztosítanak 
a helyi hulladékgazdálkodás számára. Az Önkormányzat a települési szilárd hulladék 
összegyűjtésről, elhelyezésről valamint ártalommentes elhelyezéséről kötelező helyi 
közszolgáltatás útján gondoskodik. A településen begyűjtött szilárd hulladékokat a 
Saubermacher-Bicske Kft. szállítja el a bicskei hulladéklerakóra. 
A Képviselő-testület 2010. december 23-ai rendkívüli ülésén döntött arról, hogy a 
szelektív hulladékgyűjtő szigetek 2011. március 31-ig megszüntetésre kerülnek, ezt 
követően a települési szilárd hulladék egyes összetevőinek szelektív (anyagminőség 
szerinti) gyűjtése a „házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés” keretein belül történik, a 
szelektíven gyűjtött hulladékokat a hulladékudvarban is le lehet adni. Ezzel 
párhuzamosan 2011-től az április és október közötti időszakban bevezetésre kerül a 
„házhoz menő” zöldhulladék gyűjtés évi 26 db. zsák ingyenes biztosításával, melyet 
rendszeresen, 2 hetente szállítanak el. A Saubermacher-Bicske Kft. által készített és a 
lakossághoz eljuttatott hulladéknaptárban azonban erről nem szerepelt információ (a 
gyűjtések időpontjai nem voltak jelölve rajta). A hulladéknaptárban szereplő a 
rugalmas lomtalanítással kapcsolatos tájékoztatást előzetesen nem egyeztették 
önkormányzatunkkal. 
 
A 2011. évre vonatkozó hulladéknaptár a Budakalászi lakosság számára – mint az a 
Polgármesteri Hivatalba érkező lakossági észrevételekből kitűnt – nem adott 
megfelelő tájékoztatást, nem volt egyértelmű. 
 
A fentiek miatt és a tisztázatlan kérdések rendezése érdekében ismételt tárgyalásokat 
kezdeményeztünk a szolgáltatóval. 
 
Budakalász Önkormányzata és a Saubermacher-Bicske kft. között 2011. 02. 07-én 
történt egyeztető tárgyalás során az alábbi, a szolgáltatás változásával kapcsolatos 
kérdések kerültek tisztázásra:  

 
Rugalmas lomtalanítás: - pontosításra került - az érvényes szerződéssel 
rendelkező lakosoknak, évente kétszeri alkalommal, az életvitelszerűen 
keletkezett kb. 3 m3 lomhulladéka kerül alkalmanként térítésmentesen 
elszállításra. Természetesen a kétszeri mennyiség összevonható egy alkalomra 
is. Ha szükséges az önkormányzat és a szolgáltató fél év után a tapasztalatokat 
értékeli és újra tárgyalja a rugalmas lomtalanítást. 
 
Szelektív hulladékgyűjtés: a szelektív szigetek bevonásával párhuzamosan, az 
önkormányzat az iskolákban nevelő célzattal öt helyszínen a gyűjtőedényeket 
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továbbra is működtetné. Ezek a gyűjtőpontok a lakosság számára nem 
lennének megnyitva. A társasházak lakói a közös képviselőtől vehetik át a 
lakásonként járó 12db. ingyenes „sárga zsákot". 

 
Az önkormányzati területeken keletkező zöldhulladék: A szolgáltató 
kötelezettséget vállal az önkormányzat kezelésében lévő közterületeken 
keletkezett zöldhulladék elszállítására és szabályos elhelyezésére. 
A megállapodás szerint, február 10-től a hulladékudvarba kihelyezett 7m3-es 
konténer cseréje várhatóan november közepéig tart (heti 2x7m3 mennyiségben) 
Az önkormányzat és a szolgáltató fél év után a tapasztalatokat értékeli, szükség 
szerint újra tárgyalja. 

 

A szolgáltató vállalja (az önkormányzattal egyeztetve) új hulladéknaptár és 
névre szóló tájékoztató küldését szerződött partnereinek, Budakalász 
lakosainak.      (Lásd. 1. melléklet: 2011 évi  új hulladéknaptár és névre szóló 
tájékoztató) 

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek. 
 

Határozati javaslat 
 

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő testülete Budakalász 
hulladékgazdálkodás helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

 
 
Határidő:  azonnal 
Felelős: polgármester 
 
 
Budakalász 2011. február 16. 
 
 

Rogán László 
polgármester 

 


